
令和６年度　　　　学　校　評　価　（生徒用） １　まったくあてはまらない 1.00～1.75 Ｄ 見直しを図り改善する

学校全体 ２　あまりあてはまらない 1.76～2.50 Ｃ 問題点を克服して改善する

令和６年11月実施 ３　ややあてはまる 2.51～3.25 Ｂ 改善しながら継続する

回答者数 ４　よくあてはまる 3.26～4.00 Ａ さらに継続する

112

№ 評　　　価　　　項　　　目 1の数 2の数 3の数 4の数無回答 1 2 3 4 平均値 評価 平均値 評価

1 学力向上を目指して，授業（実習）に積極的に（または熱心に）取り組んでいる。 4 26 59 23 0 3.6% 23.2% 52.7% 20.5% 2.90 Ｂ ↑ 2.74 Ｂ

2 授業の予習・復習や資格取得のために家庭でもしっかり勉強している。 24 32 42 14 0 21.4% 28.6% 37.5% 12.5% 2.41 Ｃ ↑ 2.39 Ｃ

3 作品やノート・レポート，問題集などの提出物はきちんと提出している。 9 17 36 50 0 8.0% 15.2% 32.1% 44.6% 3.13 Ｂ ↑ 3.04 Ｂ

4 授業開始のチャイムが鳴ったときには着席している。 8 11 36 57 0 7.1% 9.8% 32.1% 50.9% 3.27 Ａ ↑ 3.06 Ｂ

5 授業中に板書されたことや大事なことはノートに書き写している。 12 3 33 64 0 10.7% 2.7% 29.5% 57.1% 3.33 Ａ ↑ 3.25 Ｂ

6 授業に関する教科書等の忘れ物をすることはほとんどない。 9 14 34 55 0 8.0% 12.5% 30.4% 49.1% 3.21 Ｂ ↓ 3.22 Ｂ

7 授業中は，居眠りや私語はしていない。 9 46 36 21 0 8.0% 41.1% 32.1% 18.8% 2.62 Ｂ ↓ 2.67 Ｂ

8 本校の行事（田植え・クラスマッチ・文化祭等）に積極的に参加している。 7 17 27 61 0 6.3% 15.2% 24.1% 54.5% 3.27 Ａ ↑ 3.06 Ｂ

9 高校生になって，基本的生活習慣（欠席や遅刻等をしない）を身につけるよう心掛けている。 7 13 36 56 0 6.3% 11.6% 32.1% 50.0% 3.26 Ａ ↑ 3.04 Ｂ

10 学校の規則やマナー，エチケットを守って高校生活を送っている。 9 10 41 52 0 8.0% 8.9% 36.6% 46.4% 3.21 Ｂ ↑ 3.01 Ｂ

11 部活動に取り組むことは大切であると思っている。 13 27 33 39 0 11.6% 24.1% 29.5% 34.8% 2.88 Ｂ ↑ 2.59 Ｂ

111 216 413 492 0 9.0% 17.5% 33.5% 39.9% 3.04 Ｂ 改善しながら継続する ↑ 2.91 Ｂ

12 授業の内容に関して先生方には質問しやすい。 9 35 45 23 0 8.0% 31.3% 40.2% 20.5% 2.73 Ｂ ↑ 2.70 Ｂ

13 悩みや困ったことがあった時に，先生に相談できる。 16 27 39 30 0 14.3% 24.1% 34.8% 26.8% 2.74 Ｂ ↑ 2.54 Ｂ

14 授業の説明は全般的にわかりやすい。（授業の内容はだいだい理解できる） 5 29 58 20 0 4.5% 25.9% 51.8% 17.9% 2.83 Ｂ ↓ 2.84 Ｂ

15 今使っている教科書・問題集等の補助教材は，学習に役立っている。 7 22 53 30 0 6.3% 19.6% 47.3% 26.8% 2.95 Ｂ ↑ 2.91 Ｂ

16 授業を受けて面白いと感じる。 14 40 37 21 0 12.5% 35.7% 33.0% 18.8% 2.58 Ｂ ↓ 2.59 Ｂ

17 本校を選んで良かったと思っている。 10 18 46 38 0 8.9% 16.1% 41.1% 33.9% 3.00 Ｂ ↑ 2.90 Ｂ

18 今のクラスに親しみを感じている。 8 21 45 38 0 7.1% 18.8% 40.2% 33.9% 3.01 Ｂ ↑ 2.74 Ｂ

19 学校生活は充実しており，中学生にもすすめられる学校である。 11 24 52 25 0 9.8% 21.4% 46.4% 22.3% 2.81 Ｂ ↑ 2.79 Ｂ

20 本校は部活動が充実している。 25 37 33 17 0 22.3% 33.0% 29.5% 15.2% 2.38 Ｃ ↑ 2.14 Ｃ

21 本校は自励会（生徒会）活動が盛んである。 13 37 45 17 0 11.6% 33.0% 40.2% 15.2% 2.59 Ｂ ↓ 2.60 Ｂ

22 学校の施設や環境は健康で安全な生活が過ごせるように整備されている。 7 27 55 23 0 6.3% 24.1% 49.1% 20.5% 2.84 Ｂ ↑ 2.70 Ｂ

23 学校内は掃除がゆきとどいており，ごみが落ちていない。 18 43 39 12 0 16.1% 38.4% 34.8% 10.7% 2.40 Ｃ ↑ 2.22 Ｃ

24 講演会や芸術鑑賞会などは，自分の将来や生き方を考えるのに役に立っている。 7 35 50 20 0 6.3% 31.3% 44.6% 17.9% 2.74 Ｂ ↑ 2.62 Ｂ

25 進路情報が適切に提供され，将来の進路に役立っている。 9 19 58 26 0 8.0% 17.0% 51.8% 23.2% 2.90 Ｂ ↑ 2.76 Ｂ

26 職場体験学習や進路講話等は将来の進路選択に役立っている。 8 17 55 32 0 7.1% 15.2% 49.1% 28.6% 2.99 Ｂ ↑ 2.88 Ｂ

167 431 710 372 0 9.9% 25.7% 42.3% 22.1% 2.77 Ｂ 改善しながら継続する ↑ 2.66 Ｂ

278 647 1123 864 0 9.5% 22.2% 38.6% 29.7% 2.88 Ｂ ↑ 2.77 Ｂ改善しながら継続する
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